

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005583477

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage-Carrosserie B. Oberson AG, Tentlingen, nouveau Garage-Carrosserie B. Oberson AG in Liquidation

Garage-Carrosserie B. Oberson AG in Liquidation Dorfstrasse 2 1734 Tentlingen

Garage-Carrosserie B. Oberson AG, in Tentlingen, CHE-303.403.726 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225828). Die Gesellschaft ist laut Beschluss der Generalversammlung vom 06.10.2022 aufgelöst. Neue Firma: Garage-Carrosserie B. Oberson AG in Liquidation. Eingetragene Personen geändert: Oberson Bernard, Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Liquidator, Einzelunterschrift; Oberson Marie-Christine, korrekterweise Oberson Marie Christine, Verwaltungsratsmitglied, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Liquidatorin, Einzelunterschrift.

Registre journalier no 6335 du 11.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg